



FŐIGAZGATÓ

H-1055 BUDAPEST

KOSSUTH LAJOS TÉR 12.

tel.: (36 1) 473 2410 fax: (36 1) 473 2411

e-mail: foig@neprajz.hu

Címzett:

Tárgy:

Ingyenes látogatás és
múzeumpedagógiai foglalkozások

Ikt. szám:

14-12/2015

Dátum:

Budapest, 2015. szeptember 1.

Tisztelt Intézményvezetők, Pedagógusok!

Örömmel értesítjük Önöket arról a rendkívüli lehetőségről, amely az iskolás csoportok számára ma egyedülálló a magyarországi múzeumi kínálatban:

a Magyar Nemzeti Bank szponzori támogatásának köszönhetően a Néprajzi Múzeum 2015. szeptember 1. és szeptember 24., valamint 2015. október 26. és 2016. június 30. közötti időszakban ingyenes múzeumi látogatást, valamint ingyenes múzeumpedagógiai foglalkozásokat biztosít kiállításában azoknak a magyarországi és határon túli óvodai, általános- és középiskolai csoportoknak, amelyekbe hátrányos helyzetű gyerekek is járnak.

Az ingyenes látogatás a Múzeum saját rendezésű, állandó és időszakos kiállításaira vehető igénybe, amelyre a létszámkeretünk 12 000 fő. Az ingyenes múzeumpedagógiai foglalkozásokat 3 000 fő erejéig tudjuk biztosítani, kizárólag a Múzeum időszakos kiállításaihoz kapcsolódóan.

Az ingyenes látogatáson és a múzeumpedagógiai foglalkozásokon is csak előre regisztrált, a Múzeum által visszaigazolt csoportok vehetnek részt. Kérjük, hogy a részletekről és az előzetes regisztrációról tájékozódjanak a honlapunkról: <http://neprajz.hu/tartalom.php?menu2=792>.

Az állandó kiállításunkban a kedvezményezett időszak alatt is folyamatosan tartunk belépődíjas múzeumpedagógiai foglalkozásokat, a tematikailag sokszínű és korcsoportokra bontott kínálatunkat megtekinthetik a honlapunkon (<http://neprajz.hu/tartalom.php?menu=5>).

A Néprajzi Múzeum Budapest szívében, a Kossuth téren, a Parlamenttel szemben található, így kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy osztálykirándulásaik során beillesszék programjaik közé. A hivatalos tanév idején fogadónyilatkozatot tudunk biztosítani az ingyenes vasúti utazáshoz, melynek kitöltött űrlapját a muzeumpedagogia@neprajz.hu e-mail címre küldhetik el.

Szeretettel várjuk Önöket a Néprajzi Múzeumban, és kérjük, hogy tájékoztassák kollégáikat is erről a kivételes lehetőségről!

Üdvözlettel

Dr. Kemecsi Lajos

